
 
 

    باسمه تعالي   

   مدارس سلام تشريحيآزمون 
  اول متوسطه)دورة (   نام و نام خانوادگي:

    15/12/1400آزمون:  تاريخ  دقيقه 60مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  3از  1صفحه     م نه: پايه  فيزيك ـ شيمي: نام درس

  بارم سؤال رديف
 جاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

  است. ..............................گوييم حركتش داراي  الف) هنگامي كه سرعت يك متحرك در حال تغيير باشد، مي
  شود. استفاده مي ..............................سازي از  ب) در تهيه رنگ و چرم

  شوند. كه واحد تكرارشونده دارند، بسپار ناميده مي ..............................اي از  ج) دسته
  شود. مي ..............................آيد،  د) اندازه بادكنك پر از هوا، وقتي از ته استخر آب به بالا مي

  

1  

 جملات صحيح و غلط را مشخص نماييد. 2
  (       ) .هر دو كميت برداري هستندجايي  الف) سرعت و جابه
  (       ) متر مربع است. ن بر سانتيوارز يك نيوت ب) هر پاسكال، هم

  (       ) ج) نيروي اصطكاك جنبشي به طور محسوسي به مساحت سطح تماس دو جسم بستگي ندارد.
  

75/0 

 گزينه صحيح را انتخاب كنيد. 3
ريزيم و دو سوراخ مشابه و در ارتفاع يكسـان روي هـر    ب ميها آ اي زير تا ارتفاع يكسان در بطريه الف) مطابق شكل
  كنيم، كدام شكل مسير خروج آب را درست نشان داده است؟  بطري ايجاد مي

  

1 (  2 (  

  
  

3 (  4 (  

  
ظرفي پر از آب نصف شود و ارتفاع آب موجود در ظرف آب ثابت بمانـد، فشـار ناشـي از آب بـر      قاعدةب) اگر سطح 

  كند؟ سطح چه تغييري مي
  كند. ) تغييري نمي4   شود. ) چهار برابر مي3   شود. ) نصف مي2  شود. ) دو برابر مي1

m(aنيوتوني بر آن شتاب  14و نيروي  aني به جسم شتاب ونيوت 10ج) نيروي  )
s

 چند متر بـر مجـذور    aدهد.  مي 22

  ثانيه است؟
1(7  2(2  3 (4  4(5   
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  اول متوسطه)دورة (   نام و نام خانوادگي:

    15/12/1400آزمون:  تاريخ  دقيقه 60مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  3از  2صفحه     م نه: پايه  فيزيك ـ شيمي: نام درس

  بارم سؤال رديف
 مفاهيم زير را تعريف كنيد. 4

  الف) سطح آزاد مايع:
  ب) وزن:

  

1  

 به سؤالات زير پاسخ كوتاه بدهيد. 5
  گويند؟ الف) به انتقال يكسان فشار در مايعات محصور چه مي

  
 اش يكسان باشد؟جاييحركت كند تا مسافت طي شده توسط آن با اندازه جابهيك جسم بايد چگونه ب) 

  
  اند؟ ج) اگر به جسمي چند نيرو به طور همزمان اثر كند و اين نيروها اثر يكديگر را خنثي كنند، نيروهاي وارد بر جسم چگونه

  
  

5/1  

NH)هاي هيدروژن و نيتروژن در مولكول آمونياك با توجه به ساختار الكتروني اتم 6 را از بين كلمات  ح، پاسخ صحي3(
)داده شده انتخاب كنيد. H, N)1 7  

  ها (تبادل ـ اشتراك) الكتروني صورت گرفته است.  الف) در مولكول آمونياك بين اتم
  

  ) الكترون وجود دارد.8-5مدار آخر هر اتم نيتروژن در مولكول آمونياك ( ب) در
  

  ) پيوند وجود دارد.2-3ج) در يك مولكول آمونياك (
  

  ونياك، اتم هيدروژن به آرايش گاز نجيب (نئون ـ هليم) رسيده است.د) درمولكول آم

  

1  

متر مربع است، چه فشاري بر حسب كيلوپاسـكال  سانتي100كيلوگرم كه مساحت كف هر كفش او 50شخصي به جرم  7

N(gكند؟  بر زمين وارد مي )kg 10  

  
  

1  

كنيم. اگـر نيـروي اصـطكاك جنبشـي      اعمال ميN150كيلوگرم كه در حال سكون است نيروي 10به جسمي به جرم  8
  د شتاب حركت جسم را به دست آوريد.باش N50سطح 

  
  
  

1  
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ثانيه اول حركت چند متر بر مجـذور   10نمودار سرعت ـ زمان حركت متحركي داده شده است. شتاب اين متحرك در   9

  ثانيه است؟  
  
  
  
  

 

1  

 با توجه به برج تقطير داده شده به سؤالات زير پاسخ دهيد. 10
  آن كمتر است؟ دهندةهاي تشكيل  الف) كدام برش نيروي ربايش بين ذره

  شود؟ تر جاري مي ب) كدام برش آسان
  دارد؟ 2ج) كدام برش نقطه جوش بالاتري نسبت به برش 

  ها كاربرد دارد؟  د) كدام برش در آسفالت خيابان
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  10 جمع بارم 
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